

## مسلم خواتین کو بھی سائنسی علوم میں آگے آنے کی ضرورت: نجمہ بہت اللہ

جامعہ ملیہ میں چار روزہ ورکشاپ کا انعقاد، امریکہ کے ماہرین طالبات کو تربیت دے رہے ہیں، حملوں شمیر کی طالبات بھی شریک



نی دہلی (سٹاف رپورٹر) خواتین کو سائنسی اور سہلی علوم کے تئیں بیدار کرنے کے لئے چار روزہ ورکشاپ کا انعقاد امریکہ کی ایجو ایٹو یونیورسٹی کی جانب سے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے سی آئی ٹی کالون میں ہاں میں کیا گیا جس میں ورکشاپ میں جمیل شمیر کی تقریباً ۲۵ طالبات شریک ہیں۔ اس ورکشاپ کا مقصد مسلم خواتین کو سائنسی علوم کے تئیں خود کار بنانا اور میدان میں ان کی ہمت افزائی کرنا ہے۔ ورکشاپ کے افتتاحی جلسے سے خطاب کرتے ہوئے سٹی پورٹی گوڈراہر چائلسر جامعہ ملیہ اسلامیہ نے نجمہ بہت اللہ نے خواتین کا اعتماد کرنے کے لئے کہا کہ تعلیم ہماری زندگی کی بنیادی ضرورتوں میں سے ہے، جس میں سائنس کو اہم درجہ حاصل ہے، سائنس کا مقصد غور و فکر کے علاوہ انسانی زندگی کو آسانی فراہم کرنا ہے۔ انھوں نے زندگی و مسائل کی حقیقت اور ان کے تئیں بیدار ہونے کی ترغیب دیتے ہوئے کہا کہ سائنس کو جس میں امن و سکون کا آغاز ہونے کی کوشش کرنی چاہئے۔

ہائس چائلسر جامعہ ملیہ اسلامیہ پروفیسر طلعت احمد نے کہا کہ درشتوں کی کٹ چھات سے سائنس اجنبی نہیں ہے، سائنس کے بارے میں غلط فہم کے مفروضات ہیں، ضرورت ہے کہ ہم

یہ ڈیٹا میں پروفیسر طلعت احمد، نجمہ بہت اللہ دیگر چیزوں کو بھی طرح سے جانیں اور ان کے بارے میں معلومات حاصل کریں اور یہ چیزیں سائنسی علوم کے اندر سے ہی حاصل ہو سکتی ہیں۔ پروگرام کی ڈائریکٹر پروفیسر سلطنت تابہ نے کہا کہ اس کا مقصد خواتین کے ذہن سائنسی اور سہلی علوم کے تئیں بیدار کرنا ہے، اس ورکشاپ کے ذریعہ طالبات کو بتایا جائے گا کہ وہ بیرون ممالک خصوصاً امریکہ میں کیسے تعلیم حاصل کر سکتی ہیں، اس کے کیا اوزار اور وسائل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اس کا مقصد خواتین خصوصاً تعلیق عریق کی طالبات کی ہمت افزائی اور تعلیم کے میدان میں ان کی ہمت افزائی کرنا ہے۔ ورکشاپ

کے اختتامی اجلاس میں ڈاکٹر کرن ارونگ ایوا کٹر ان پریسٹن بھی شریک تھیں، جن کا تعلق ایجو ایٹو یونیورسٹی سے ہے۔ انھوں نے اپنے تاثرات میں سائنسی اور سہلی علوم کے تئیں خواتین کو خود بخود ہونے کی بات کرتے ہوئے کہا کہ سائنس اس وقت ایک عالمگیر موضوع ہے جسے نظر انداز کرنا ناممکن ہے۔ اس سوچ پر بین الاقوامی تعلقات عامہ کے کوآرڈینیٹر سمیت پروفیسر ہارن جان صدیقی، رجسٹرار جامعہ ملیہ اسلامیہ اے بی صدیقی، ڈائریکٹر ایڈمیسی کے سی آئی ٹی پروفیسر دوہا، چیلر، پائلر پروفیسر بلون سہا اور ڈی ایس ڈی پروفیسر نویدہ اقبال، ڈیپٹی ڈیپٹی